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問
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※
給
与
支
払
報
告
書
の
提
出
お

よ
び
償
却
資
産
の
申
告
は
、
電
子

申
告
（eLTA

X

〔
エ
ル
タ
ッ
ク

ス
〕
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ:https://

w
w
w
.eltax.lta.go.jp/

）
で

も
提
出
で
き
ま
す
の
で
ご
利
用

く
だ
さ
い
。

事
業
主
の
み
な
さ
ん
へ　

給
与
支
払
報
告
書
の

提
出
及
び
償
却
資
産
の

申
告
は
1
月
31
日
ま
で
に

■
給
与
支
払
報
告
書
の
提
出

　
　

事
業
主
（
給
与
支
払
者
）
は
、

給
与
支
払
報
告
書
（
総
括
表
及
び
個

人
別
明
細
書
）
を
作
成
し
、
従
業
員

等
の
１
月
１
日
現
在
に
お
け
る
住
所

地
の
市
町
村
長
に
提
出
す
る
こ
と
が

法
令
に
よ
り
義
務
付
け
ら
れ
て
い
ま

す
。
提
出
期
限
ま
で
に
必
ず
提
出
し

て
く
だ
さ
い
。

■
償
却
資
産
の
申
告

　

市
内
に
事
業
用
の
償
却
資
産
を
所

有
し
て
い
る
人（
法
人
ま
た
は
個
人
）

は
、
毎
年
１
月
末
ま
で
に
該
当
す
る

資
産
を
申
告
す
る
こ
と
に
な
っ
て
い

ま
す
。
令
和
６
年
１
月
２
日
以
降
に

開
業
、
廃
業
、
資
産
の
入
替
や
他
市

町
村
へ
の
資
産
の
異
動
な
ど
が
あ
っ

た
場
合
は
、特
に
ご
注
意
く
だ
さ
い
。

　

ま
た
本
市
で
は
、
固
定
資
産
税
（
償

却
資
産
）
の
実
地
調
査
を
行
っ
て
い

ま
す
。
申
告
書
提
出
の
際
は
申
告
内

容
の
点
検
を
今
一
度
お
願
い
し
ま
す
。

■
個
人
住
民
税
は
特
別
徴
収
で
納
め

ま
し
ょ
う
！

　

地
方
税
法
第
３
２
１
条
の
５
の
規

定
に
よ
り
、事
業
主
は
原
則
と
し
て
、

す
べ
て
の
従
業
員
の
市
・
府
民
税（
個

人
住
民
税
）
を
給
与
か
ら
差
し
引
い

て
納
入
（
特
別
徴
収
）
す
る
こ
と
が

義
務
づ
け
ら
れ
て
い
ま
す
。
事
業
主

の
み
な
さ
ん
は
法
令
に
基
づ
く
適
正

な
特
別
徴
収
の
実
施
を
お
願
い
し
ま

す
。エ

ル
タ
ッ
ク
ス
▼

■
確
定
申
告
は
、
自
宅
か
ら
マ
イ
ナ

ン
バ
ー
カ
ー
ド
でe-Tax! 

　

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら
、
ス

マ
ー
ト
フ
ォ
ン
や
パ
ソ
コ
ン
で
所
得

税
な
ど
の
申
告
書
を
作
成
し
、
マ
イ

ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
を
使
用
し
て
オ
ン

ラ
イ
ン
で
提
出
が
で
き
ま
す
。

　

マ
イ
ナ
ポ
ー
タ
ル
連
携
を
利
用
す

る
と
、
医
療
費
や
ふ
る
さ
と
納
税
な

ど
の
申
告
に
必
要
な
各
種
控
除
証
明

書
等
の
デ
ー
タ
を
申
告
書
の
該
当
項

▲「動画で見る
確定申告」

■
給
与
所
得
者
や
年
金
受
給
者
の
た

め
の
申
告
会
場

日
時　

２
月
４
日
㈫
〜
10
日
㈪
（
土
・

日
曜
日
除
く
） 

午
前
10
時
〜
午
後
３
時

相
談
場
所　

イ
オ
ン
モ
ー
ル
り
ん
く

う
泉
南
２
階
イ
オ
ン
ホ
ー
ル

整
理
券
配
付
時
間
・
場
所
（
先
着
順
）

●
午
前
９
時
30
分
〜
10
時
・
１
階
セ

ン
ト
ラ
ル
コ
ー
ト

●
午
前
10
時
〜
午
後
３
時
・
２
階
イ

オ
ン
ホ
ー
ル
前

※
申
告
書
の
作
成
・
相
談
を
希
望
す

る
人
は
入
場
整
理
券
が
必
要

目
へ
自
動
で
入
力
す
る
こ
と
が
で
き

ま
す
。
国
税
に
関
す
る
手
続
や
業
務

の
在
り
方
の
抜
本
的
な
見
直
し
（
Ｄ

Ｘ
）
の
一
環
と
し
て
、
令
和
７
年
１

月
か
ら
申
告
書
等
の
控
え
に
収
受
日

付
印
の
押
な
つ
を
行
わ
な
い
こ
と
と

し
ま
し
た
。e-Tax

で
申
告
等
手
続

を
行
う
こ
と
で
、
申
告
等
を
受
け
付

け
た
旨
の
確
認
が
で
き
ま
す
の
で
、

ぜ
ひe-Tax

を
利
用
し
て
く
だ
さ
い
。

※
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
に
格
納
さ

れ
て
い
る
電
子
証
明
書
に
は
、
５
年

の
有
効
期
限
が
あ
り
ま
す
の
で
注
意

し
て
く
だ
さ
い
。

■
令
和
６
年
分
確
定
申
告
会
場
の
開

設
期
間
お
よ
び
相
談
受
付
時
間

日
時　

２
月
17
日
㈪
〜
３
月
17
日
㈪

（
閉
庁
日
除
く
） 

午
前
８
時
30
分
〜

午
後
4
時

相
談
場
所　

泉
佐
野
税
務
署

注
意
事
項

●
確
定
申
告
会
場
へ
の
入
場
に
は
入

場
整
理
券
が
必
要
で
す
。
入
場
整
理

券
は
、
当
日
に
会
場
で
配
布
す
る
ほ

か
、「
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
」
に
よ
る
事
前
発

行
を
行
っ
て
い
ま
す
。
入
場
整
理
券

が
予
定
枚
数
に
達
し
た
場
合
は
、
早

期
に
相
談
受
付
を
終
了
し
ま
す
。

注
意
事
項

●
当
会
場
で
は
、
事
業
所
得
、
不
動

産
所
得
、
土
地
等
の
譲
渡
所
得
、
消

費
税
、
贈
与
税
、
相
続
税
の
相
談
は

行
っ
て
い
ま
せ
ん
。

●
入
場
整
理
券
が
予
定
枚
数
に
達
し

次
第
、
相
談
受
付
を
終
了
し
ま
す
。

●
申
告
書
な
ど
の
提
出
の
み
の
人
は

郵
送
で
の
提
出
ま
た
はe-Tax

に
よ

る
送
信
を
お
願
い
し
ま
す
。

●
税
務
署
の
駐
車
場
は
台
数
に
限
り

が
あ
り
ま
す
。
特
に
確
定
申
告
期
間

中
は
大
変
混
雑
し
、
長
時
間
の
入
庫

待
ち
渋
滞
が
発
生
し
ま
す
。
入
庫
待

ち
の
間
に
相
談
時
間
が
過
ぎ
た
場
合
、

相
談
を
受
け
ら
れ
な
く
な
り
ま
す
の

で
、
電
車
・
バ
ス
な
ど
の
公
共
交
通

機
関
を
利
用
し
て
く
だ
さ
い
。

国
民
健
康
保
険

問
合
先　

国
保
年
金
課

国
民
健
康
保
険
料
・

後
期
高
齢
者
医
療
保
険
料

年
間
納
付
済
額
の

通
知
書
を
送
付
し
ま
す

　

納
め
た
国
民
健
康
保
険
料
や
後
期

高
齢
者
医
療
保
険
料
は
、
所
得
税
や

市
府
民
税
で
の
社
会
保
険
料
控
除
の

対
象
に
な
り
ま
す
。
令
和
６
年
中
（
令

和
６
年
１
月
１
日
〜
12
月
31
日
）
に

普
通
徴
収
（
納
付
書
・
口
座
振
替
）

で
国
民
健
康
保
険
料
・
後
期
高
齢
者

医
療
保
険
料
を
納
付
し
た
人
に
年
間

納
付
済
額
の
通
知
書
を
１
月
下
旬
に

送
付
し
ま
す
の
で
、
所
得
申
告
の
参

考
資
料
と
し
て
利
用
し
て
く
だ
さ
い
。

　

な
お
、
納
め
た
保
険
料
の
全
額
が

特
別
徴
収
（
年
金
か
ら
天
引
き
）
さ

れ
て
い
る
人
に
は
、
日
本
年
金
機
構

な
ど
か
ら
源
泉
徴
収
票
な
ど
が
送
付

さ
れ
ま
す
の
で
利
用
し
て
く
だ
さ
い
。

税
理
士
に
よ
る
無
料
申
告
相
談

（
同
時
開
催
）

日
時　

２
月
８
日
㈯
・
９
日
㈰ 

午

前
10
時
〜
午
後
３
時
30
分

●
譲
渡
、
贈
与
税
、
相
続
税
の
相

談
は
行
っ
て
い
ま
せ
ん
。

●
申
告
書
の
作
成
・
受
付
は
で
き

ま
せ
ん
。（
口
頭
に
よ
る
相
談
の

み
）

※
予
約
不
要
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